
Славко Симић: Нико за Србе на КиМ није урадио више од Вучића, он је ауторитет за нас,  "Српска листа" замрзава учешће у раду косовске скупштине и владе
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Српска листа је саопштила да њени посланици замрзавају учешће у раду косовске
скупштиине и владе.

  У саопштењу које је потписао шеф посланичког клуба и председник Српске листе
Славко Симић, такође се наводи да ће Мирјана Јевтић напустити министарство локалне
самоуправе.   

"Александар Вучић је председник наше једине Владе и његов ауторитет је како за нас
тако и за све Србе на КиМ неспоран. Зато ми посланици Српске листе у парламенту
привремених институција на КиМ објављујемо да ћемо спровести све одлуке
председника Вучића и да замрзавамо своје учешеће у раду Скупштине и Владе КиМ",
истиче се у саопштењу.

  

Како се прецизира, у складу са захтевом премијера Вучића, Мирјана Јевтић ће
напустити министарство локалне самоуправе, јер она, као српкиња са КиМ, поштује
ауторитет и захтев премијера Републике Србије и понашаће се у складу са тим.

  

"Нико за Србе на КиМ није урадио више од Александра Вучића и борба Српског народа
на КиМ није могућа и неће бити успешна уколико из било ког разлога не буде постојало
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јединство и тесна веза између претставника Срба на Ким и председника Владе
Републике Србије Александра Вучића, наводи се у саопштењу.

  

Како се истиче, Српска листа окупља све Србе на КиМ без обзира на њихову политичку
припадност, она је настала као плод наше потребе да остваримо могућност за
заједничко деловање и успешну борбу за опстанак и напредак нашег народа на простору
КиМ, зато и наше деловање мора бити пример јединства и заједничке борбе у будућем
формирању ЗСО.

  

"Александар Вучић има наше пуно поверење и захвалност за труд и посвећеност
решавању наших проблема, Вучић је наш премијер, а не Мустафа, тако је било и тако ће
бити", истиче се у саопштењу.

  

Мирјана Јевтић поднела оставку

  

У седишту Српске листе у Грачаници Срни је речено да је Мирјана Јевтић, члан Покрета
социјалиста, поднела оставку на функцију министра администрације локалне
самоуправе у привременој влади Косова.

  

Она је на ту функцију изабрана пре недељу дана, после смене Љубомира Марића на
предлог већине посланика Српске.

  

Марко Ђурић: Поздрављам одлуку Српске листе

  

Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић поздравио је данас одлуку дела посланика
Српске листи да поново напусте косовске институције, и додао да очекује да они који су
у међувремену заузели функције противно политици Владе Србије поднесу неопозиву
оставку.

  

- Желим да поздравим данашње саопштење дела посланика Српске листе који су у
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претходном периоду своје деловање усаглашавали са другима, а не са политиком владе
Србије - рекао је Ђурић.

  

Он је додао да таква одлука доприноси већем српском јединству и већој српској слози,
као и ка остварењу примарних и приоритетних циљева, као што је формирање
Заједнице српских општина.

  

- Остаје да се види да се та одлука спроведе у дело, да се они који су заузели функције
противно политици Владе Србије и већине српског народа и српских представника са
тих функција повуку и поднесу неопозиву оставку - нагласио је он.

  

(Танјуг, Срна)

  

 3 / 3


